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Téma práce: Je aktuální pro hodnotící činnost učitelů plavání v etapě 

zdokonalovací plavecké výuky. Jde o objektivizaci míry zlepšení a výstupů plavecké výuky u 

studentů oboru TV na KTVS. Hlavním cílem je hodnocení dosažené úrovně osvojení 

základních technik plaveckých způsobů pomocí již vytvořených hodnotících škál pro 

zdokonalovací plaveckou výuku. 

 

Téma bylo v literatuře: Téma je diskutované. 

 

Zaměření práce: Původní vědecká práce. 

 

Práce je zaměřena: Empiricky. 

 

Jazyková a stylistická úroveň práce: Odpovídá požadované úrovni. 

 

Rozsah práce: Práce má 32 stran, obsahuje 6 tabulek a 4 grafy prezentující 

výsledky hodnocení. Autorka splňuje požadavky na rozsah a formu bakalářské práce. 

 

Použitá literatura: Odpovídá zadání tématu. 

 

Počet uváděných titulů: Odpovídá požadavkům, autorka uvádí 16 literárních pramenů a 

jeden elektronický zdroj. 

 

Citace v textu: Přiměřená. 

 

Zpracování výsledků: Pro hodnocení dosažené úrovně osvojení základních technik 

plaveckých způsobů autorka použila hodnotící škály ověřované v pracích s totožnou 

metodikou. Hodnotící škály se skládají z uzlových bodů techniky jednotlivých plaveckých 

způsobů, za chybu považuje nezvládnutí některého z těchto uzlových bodů. Autorka 

porovnávala výsledky tří měření. První měření probíhalo na konci 1. semestru a zúčastnilo se 

jej 42 studentů, druhé měření proběhlo na začátku 3. semestru v počtu 29 studentů a 3. měření 

realizovala na konci tohoto semestru v rámci plnění závěrečných zápočtů z plaveckého 

čtyřboje. Použila pouze výsledků od 19 studentů, jež se zúčastnili všech tří měření.. 



Výpovědní hodnota výsledků prezentovaných v tabulkách a grafech odpovídá záměru celého 

šetření. 

 

Formální stránka práce: Odpovídá požadavkům PdF UHK. 

 
Využitelnost pro praxi: Výsledky se snaží objektivizovat výstupy výuky a hodnocení 

dosažené úrovně osvojení základních technik plaveckých způsobů pomocí již vytvořených 

hodnotících škál u souboru 19 studentů oboru TV. 

Je to další v řadě prací využitelných v praxi pro hodnocení výstupů ze zdokonalovací 

plavecké výuky. Autorka dále navrhuje doporučení pro teorii a praxi. 

 

Cíl práce:   Splněn. 

 

Úroveň závěrečné práce: Odpovídá formálním požadavkům kladeným na závěrečnou práci 

na Univerzitě Hradec Králové; odpovídá věcným a obsahovým požadavkům kladeným na 

závěrečnou práci na Univerzitě Hradec Králové. 

 

 

 

Hodnocení:  

         Tomáš Roztočil 
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